

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Центрального сельского поселения Буйского муниципального района Костромской области

г. Буй

09 ноября 2016 года

Дата проведения: 09 ноября 2016 года, 10:00 -11:00 час.

Место проведения: актовый зал администрации Центрального сельского поселения Буйского муниципального района Костромской области (Костромская обл., г. Буй, ул. 1Мая, д.2)

Повестка дня слушаний: обсуждение проекта внесения изменений в Генеральный плана и Правил землепользования и застройки Центрального сельского поселения Буйского района Костромской области.

Организатор публичных слушаний: администрация Центрального сельского поселения Буйского муниципального района Костромской области (при содействии администрации Буйского муниципального района Костромской области).

Информация о проведении публичных слушаний доведена до сведения общественности через официальный сайт Администрации Буйского муниципального района и информационный бюллетень «Центральные ведомости» № 14 (158) от 09 сентября 2016г.

В слушаниях приняло участие 25 человек: жители Центрального сельского поселения, представители администрации Центрального сельского поселения и администрации Буйского муниципального района, представитель организации – разработчика генерального плана.

Председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний: Беляев Александр Алексеевич, глава администрации Центрального сельского поселения.

Ведущий публичных слушаний: Смирнов Андрей Николаевич, главный архитектор – начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Буйского муниципального района.

Секретарь: специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации Буйского муниципального района Борисова Елена Евгеньевна.

Ведущий акцентировал внимание, что на общественных слушаниях не принимаются Правила землепользования и застройки. Решение об утверждении Правил землепользования и застройки и Генерального плана принимает Совет депутатов Центрального

сельского поселения. Публичные слушания призваны собрать замечания, предложения от населения по теме слушаний.

Напомнил, что все желающие задать вопрос или выступить по теме публичных слушаний могут заявить об этом после выступления основного докладчика.

Так же ведущий сообщил, что проект внесения изменений в Генеральный план Центрального сельского поселения Буйского муниципального района Костромской области предусматривает перевод в земли промышленности, земель относящиеся к сельскохозяйственного назначения и земель относящихся к лесному фонда. Перевод в земли промышленности повысить инвестиционную привлекательность территорий поселения и района в целом, позволит реализовать ряд значимых инвестиционных проектов, создания новых предприятий, новых рабочих мест, что необходимо для повышения экономического потенциала поселения и района.


Председатель комиссии сообщил, что внесение изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки имеет жизненно необходимое значение для поселения.

Участниками слушаний были заданы вопросы и получены ответы компетентных специалистов, а также высказаны предложения.


По итогам проведенных публичных слушаний решено

1. Рекомендовать к утверждению проект внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Центрального сельского поселения Буйского района Костромской области.

**Председатель комиссии,
глава администрации Центрального
сельского поселения**


А.А. Беляев

Секретарь публичных слушаний


Е.Е. Борисова

